

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csokonyavisonta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 06. napján megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

- Harasztia Attila polgármester
- 6 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint:
 - Bihari László
 - Laki Dezső
 - Migács Zoltán
 - Pfeiffer Gábor
 - Rüll György
 - Tóth Ernő
- Balla Róbert címzetes főjegyző
- 1 fő érdeklődő lakosság

Harasztia Attila polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 jelen van, így az ülés határozatképes, így azt megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Laki Dezső és Pfeiffer Gábor képviselő urakat.

Harasztia Attila polgármester az alábbi napirendi pontokat javasolja:

1.) Az Önkormányzat 2024. évi munkatervének megtárgyalása
előadó: Harasztia Attila polgármester

A képviselő-testület szavazásban részt vevő 7 tagja a vitában elhangzottak figyelembevételével, egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

§ /2024 (III.06.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület a polgármester által javasolt napirendi pontokat jóváhagyja.

Felelős: Harasztia Attila polgármester

Határidő: azonnal

Napirendi pontok megtárgyalása:

1.) Az Önkormányzat 2024. évi munkatervének megtárgyalása
előadó: Harasztia Attila polgármester

Harasztia Attila: A múlt héten elfogadott menetrend szerint minden hónap 1. szerdáján képviselő-testületi ülést tartunk. Végig gondoltam az elfogadott határozatot, és véleményem szerint jobb lenne meghatározott menetrendet meghatározni. Május 1-je is ünnep, és Húsvét utáni hét is szünet, úgy gondolom, hogy jobb lenne ezt felülvizsgálnunk. Jegyző úrnak lesznek szakmai javaslatai, pl. a beszámolót, mikor kell elfogadnunk, ahhoz is igazodnunk kell.

Rüll György: Júniusig határozzuk meg, úgyis az érdekel minket. Nyárra nem érdemes meghatározni szerintem.

Bihari László: Októberig marad a testület.

Harasztia Attila: Zárszámadásnak mi a határideje?

Balla Róbert: Május 30.

Harasztia Attila: Április 3, az még szünet, május első szerdája, biztos, hogy munkaszüneti nap. Következő hét 8-a, célszerű lenne áttenni a testületi-ülést. Lehesse tervezni, szerintem fixáljuk le az időpontot. Ha elfogadunk egy éves munkatervet, akkor azok az ülések rendes testületi-ülések, ezeken kívül is lehet testületi ülést tartani, azok viszont rendkívüli testületi ülések. Zárszámadásnál kell közmeghallgatást tartanunk?

Balla Róbert: Nem, de tarhatunk.

Harasztia Attila: Még egy fontos időpont van, május 18. az üdülőtelepi fórum, azt is lehet testületi ülésnek tartani.

Laki Dezső: Jobb az, ha mi is tudunk tervezni, tudjuk, hogy aznapra nem szervezünk utazást, orvost stb.

Harasztia Attila: Ezért mondtam, hogy gondoljuk át, beszéljük meg. Márciusi ülést ezzel teljesítettük.

Balla Róbert: Jövő héten is kell ülést tartanunk, mert a HEP-et el kell fogadnunk.

Harasztia Attila: Kötelező beszámolók közül a Biztos Kezdet Gyerekház már megtette a beszámolóját, könyvtárnak és tanyagondnoknak még be kell számolniuk, az Alapszolgáltatási Központtól most nem tudunk beszámolót kérni, mert ott most van vezető váltás, Kun Esztert meghívhatjuk. Kinek mikor jó az időpont? Hétfőt, illetve a pénteket, kérem, hogy ne legyen, a kislányom szállítása miatt kérdéses nekem mindkét nap.

Rüll György: 11 után bármikor jó, 8-11-ig ne legyen.

Harasztia Attila: Többen is panaszkodtak a Facebookon, hogy nem tudnak eljönni, mert munkaidőben van stb., ezen is érdemes elgondolkodni, tőlem lehet reggel 6-kor is, délután már fáradtabbak vagyunk. Mikorra készül a zárszámadás?

Balla Róbert: Május vége. Úgyis jó, hogy megszavazzátok, hogy havonta egyszer lesz ülés biztosan, előtte megbeszéljük, hogy mikor.

Harasztia Attila: Május 30. akkor elfogadható? Áprilisban valami határidős?

Balla Róbert: Nincs.

Harasztia Attila: Akkor április 11 csütörtök reggel?

Rüll György: Nekem jó.

Harasztia Attila: Június 6?

Balla Róbert: Május 30. után június 6?

Balla Róbert: Addigra beszélhetünk a Zolival is, hogy mi a tapasztalata az alapszolgáltatási Központnál.

Harasztia Attila: Egyéb észrevétel? Megszavazhatjuk ezeket?

Laki Dezső: Persze, legyen így.

Balla Róbert: Lesznek közben beszerzések is, amiket el kell fogadnunk.

A képviselő-testület szavazásban részt vevő 7 tagja a vitában elhangzottak figyelembevételével, egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

9 /2024 (III.06.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület a 2024. évi munkatervét elfogadja.

Felelős: Harasztia Attila polgármester

Határidő: azonnal

Harasztia Attila: Nem terveztem egyebek napirendi pontot, de ha valakinek van esetleg kérdése, vagy hozzáfűzni valója az üléshez, akkor hallgatjuk.

Laki Dezső: Nekem van kérdésem. Nem tudjuk mi állt a gépbeszerzés pályázatában, átküldenéd?

Harasztia Attila: Igen, persze.

Laki Dezső: Adóbeszedések, hogy alakulnak? Előirányzat szerint is, és a tényleges befizetés szerint. Valahogy ezeket be kell hajtani.

Harasztia Attila: Mivel adózói adatokat nem közölhetünk, jegyző úr négyszemközt tud tájékoztatni mindenkit a befolyt adókról.

Balla Róbert: Van olyan adótartozás, amit átadtunk végrehajtásra. 10 ezer Ft alatt nem érdemes végrehajtani ugye. Vannak megszűnt cégek is.

Harasztia Attila: Következő ülésre tudunk kimutatást összeállítani.

Laki Dezső: A fürdő adásvételi szerződésével kapcsolatosan szeretnék még hozzáfűzni. Pénteken beszéltem a saját ügyvédi irodámmal, aki a saját szerződésünket intézte, elküldtem neki az adásvételi szerződést. Tegnap visszajelezték, hogy amit én gondolok, az megállja a helyét. A Bau-Lizénia Kft.-nek kellett volna a pénzügyi teljesítést teljesíteni, a 126 millió Ft-ot, hiába adta el másnak, a szerződésben vállalt dolgok rá kötelezőek, tőle tudjuk követelni a 300 millió Ft-os beruházást is.

Harasztia Attila: Írásba is foglalná ezt az ügyvédi iroda?

Laki Dezső: Itt van a szerződésben leírva már. Sebők Dóra sem tiltakozna ez ellen, ő csinálta a szerződést, és ő is aláírta. Itt van a szerződésben, hogy 30 nap után kamatot kell felszámítani. Már egy évet is meghaladtuk. A 3. vételárrészt képezte a 300 millió Ft-os beruházás. Az van írva, hogy „a fürdő újra nyitásának napján teljesítettnek tekintendő”. Ez a nap, több mint egy éve megtörtént. Jeleznie kellett volna már, hogy áll a beruházás, mik a tervei.

Harasztia Attila: Ez egy nagyon komoly per lenne, ha így indulnánk neki, mindenképp kellene róla írásbeli vélemény.

Laki Dezső: Szerintem küldjük ki neki fizetési meghagyást, mivel nyilvánvaló, hogy ezt ki kell fizetnie neki. Mi nem érthető ezen, ami ide le van írva a szerződésben? Ellenjegyezte az ügyvéd, aláírta a vevő, aláírta az eladó.

Rüll György: Írjunk nekik először.

Tóth Ernő: Ami nekünk jár, az jár, 9 millió Ft-ról van szó.

Rüll György: Nekünk az új tulajhoz sincs semmi közünk.

Laki Dezső: Nem a fürdőtől kell nekünk ezt beszédnünk, hanem a Bau-Lizénia Kft-től.

Pfeifer Gábor: De azt tudjuk, hogy ennek van anyagi vonzata is, ha perlünk.

Laki Dezső: Ha kifizeti ezt az összeget, amit ki kell neki fizetnie, akkor ez a pénz legyen tartalék, ne költjük el.

Rüll György: Szerintem ennek a testületnek ezzel már nem kell foglalkoznia, addig úgysem teljesül a befizetés.

Laki Dezső: Én azért remélem. Másik kérdésem is van. Kutyaikkal nem lehetne valamit kezdeni? Közmunkások esetleg végig mehetnének a falun összeírni, hogy melyik háznál mennyi kutya van.

Bihari László: Volt ebtartási rendeletünk, azzal mi van?

Balla Róbert: Mindenkinek kötelező lenne bejelenteni, hogy van kutyája, de az a baj, hogy ezt senki nem csinálja meg.

Harasztia Attila: Jogszabály szerint, ha a kutya nálad van egy éjszakát, akkor az a kutya a tied és te felelész érte. Hiába vitt el az ebrendész sok kutyát, ez meg sem látszik.

Laki Dezső: Próbáljuk meg először összeírni őket. Legtöbbjüknek fizetünk lakhatási támogatást, ha nem úgy tartja a kutyát, ne adjuk oda neki,

Balla Róbert: Nem köthetjük semmihez a szociális juttatást.

Harasztia Attila: Kényszer chipelés lehetne esetleg megoldás, onnantól kezdve tudnánk, hogy kinek a kutyája van az utcán. Itt csak olyan kutyák vannak az utcán, akik nincsenek megfelelően tartva.

Laki Dezső: Valakit nem lehet elküldeni gyepmesteri tanfolyamra?

Bihari László: De utána a kutyával mit csinálsz? Annak is vannak szabályai.

Harasztia Attila: Elég bonyolult feladat ez, talán csak a bírság kiszabása lehet elrettentő.

Bihari László: Lesz március 15-i megemlékezés?

Harasztia Attila: Igen. Március 14. napján tartjuk a műsort az iskolásokkal és az ovisokkal.

Tóth Ernő: Mi a helyzet az orvosi rendelő pályázatával?

Harasztia Attila: Június 30-ig mindennel el kell számolnunk.

Balla Róbert: Márciusban rá kell feküdni rendesen.

Bihari László: Komoly pénzeket kell visszafizetnünk, ha nem sikerül a pályázat megvalósítása. Erről már beszéltünk decemberben is.

Harasztia Attila: A kiviteli tervek hamarosan kész lesznek, utána keresünk kivitelező vállalkozót.

Migács Zoltán: Mikorra lesznek kész a tervek?

Harasztia Attila: Következő ülésre szerintem.

Pfeifer Gábor: Múltkori ülésen beszéltünk a T25 traktorról. Tavaly 08.09. napján döntöttünk arról 7 igen szavazattal, hogy nem javítatjuk meg. Következő ülésen legyen napirendi pont ez is, hogy megcsináljuk, vagy nem.

Laki Dezső: Arról volt szó, hogy veszünk új traktort. Nem vettünk újat azóta sem, ezért jött fel megint ez a téma.

Pfeifer Gábor: De legyen róla szerintem döntés.

Bihari László: Busz ki van vonva a forgalomból? Ha nincs, akkor minek fizetünk rá mindent, ha nem használjuk? Főleg, hogy pályáztunk új buszra.

Tóth Ernő: Szerintem a buszt mindenképp meg kell csináltatni.

Laki Dezső: Ha el akarjuk adni, akkor jobb ha márkaszervízben csináltatjuk meg.

Harasztia Attila: Szerintem nem kellene eladni.

Mivel más nem történt, a polgármester az ülést bezárta.



Harasztia Attila
polgármester

kmf.



Balla Róbert
jegyző



Laki Dezső
jkv. hitelesítő



Pfeifer Gábor
jkv. hitelesítő

